

Današnje prvo biblijsko čitanje nas podučava na koji način bismo trebali postojati kao zajednica. Navode se četiri segmenta koja su apostoli živjeli, ali koja smo i mi pozvani živjeti u našem prostoru i vremenu.



» Susret s Kristom

Prije svega se radi o susretu s Kristom. Krist je onaj koji nas poziva i koji nas okuplja. Ako na našim kršćanskim susretima izostavimo Krista, onda niječemo svoju bit i pokazujemo da nam nedostaje kršćansko opredjeljenje.

Zanimljivo je da se susret s Isusom, što ga spominje prvo čitanje, dogodio izvan grada. Isus nas, kao što je i ovdje posvjedočeno, želi izvući iz naše uobičajene kolotečine i povesti na brdo, želi nas povesti u visine.

Krist nas poziva na promjenu. Na obnovu nakon koje se vraćamo u svakodnevni život. Ali obnovljeni. Vraćamo se drugačiji. Vra-

ćamo se obogaćeni susretom s Kristom.

» Hod

Dinamizam koji je prisutan u ovom biblijskom odlomku pokazuje nam potrebu hoda, napredovanja.

Mi smo putujuća Crkva. Mi smo oni koji smo, poput Krista, pozvani proći zemljom čineći dobro. Jer kršćanstvo nije niti može biti statično i neučinkovito.

» Zajedništvo

Spominjanje imena apostola kao i činjenica da su bili u zajedništvu s Isusom majkom i drugima, ukazuje nam na važnost braće i sestara u našem životu. Dakako da je vjera osobna

stvar i da se radi o osobnom odgovoru na Božji poziv, ali svoju vjeru možemo živjeti samo u zajednici. Kršćanstvo nas usmjerava jedne prema drugima.

Zajedništvo se ne pokazuje samo u fizičkoj povezanosti, nego prvenstveno u povezanosti u ljubavi. Zato se kršćansko zajedništvo živi u ljubavi i dobrim djelima.

» Molitva

I živi se u molitvi. Nemoć je biti kršćanin, a ne uspostaviti molitveni odnos s Bogom u osobnoj molitvi i molitvi Crkve.

Koliko god nam je potrebna osobna molitva i osobno promišljanje Svetoga Pisma, toliko nam je potrebna i zajednička molitva. Molitva koja će nam pomoći da se naučimo oslušivati.

Oslušivati Boga koji želi uspostaviti odnos s nama.

Oslušivati svoje srce koje nas, nadahnuto Duhom Svetim, usmjerava ka dobru i pokazuje nam put kako živjeti ljubav.

Oslušivati znakove vremena preko kojih nam Bog i danas govori.

Oslušivati brata i sestru koji su pokraj nas i koji su nam istodobno i nadahnuće i prilika za življenje ljubavi.



Duh Sveti je treća osoba Presvetog Trojstva. Mi Ispovijedamo vjeru u Njegovo Božanstvo. On je jednak Bog, kao i Otac i Sin. On je Ljubav Oca i Sina. Princip jedinstva Presvetog Trojstva.

Yves Congar, govoreći o Duhu Svetom i njegovu djelovanju u našem životu opisuje djelovanje Duha Svetoga u nama:

Duh Sveti nas potiče na djelovanje u ljubavi, upućuje nas i uvodi u stvarnost života s Bogom; Duh Sveti nas odvraća od zla; Duh Sveti je stvarnost punine života u ljubavi, pravdi, svetosti, istini i život u nama i u Zajednici.

Nijedan susret s Bogom, a ni vjernički susreti, nisu mogući bez suradnje s Duhom Svetim, jer je On Posvetitelj i Životvorac, sva naša stvarnost.

Duh Sveti nije neka bajkovita, imaginarna stvarnost: On je Treća osoba Presvetog Trojstva. On nadahnjuje svete pisce Biblije. Vodi Božji narod kroz povijest. Daje život i neplodnima. Ohrabruje naša preplašena srca za svjedočenje Boga danas i ovdje. Ulijeva sedmoliku svoju milost i mi, osposobljeni Njegovim darom, živimo svaki dan vjeru, nadu i ljubav u okolnostima naše svakodnevice. U Duhu smo djeca Božja, glasnici evanđelja i djeca Crkve. On učvršćuje naše zajedništvo i čini nas dionicima milosti spasenja. Duh Sveti trajno vodi Crkvu u Očevu vječnu ljubav. On je svjetlo Božje, svjetlo istine, nade, vjere i ljubavi koja nas novom snagom obuzima i u čijem ozračju doživljavamo svu moć i nježnost Boga Živoga, prisutnog u našoj povijesti i sadašnjosti, da nas povede u sigurnu budućnost.

Dođi, Duše Sveti, napuni srca svojih vjernika i oganj svoje ljubavi u njima užezi. Amen.

DOĐI DUŠE PRESVETI

Dođi, Duše Presveti, sa neba nas posjeti, zrakom svoje milosti.

Dođi, Oče ubogih, djelitelju dara svih, dođi srca svjetlosti.

Tješitelju tako blag, ti nebeski goste drag, pun miline hlade tih.

Umornima odmore, u vrućini lahore, razgovore žalosnih.

Sjaju svjetla blaženog, sjaj u srcu puka svog, napuni nam dušu svu.

Bez božanstva tvojega, čovjek je bez ičega, tone sav u crnom zlu.

Nečiste nas umivaj, suha srca zalivaj, vidaj rane ranjenim.

Mekšaj ćudi kamene, zagrij grudi ledene, ne daj nama putem zlim.

Svim što vjeru imaju, što se u te ufaju, sedam svojih dara daj.

Daj nam krepost zaslužnu, i smrt lijepu blaženu, daj vjekovit svima raj.

Amen. Aleluja.





Gospodine, mi vjerujemo da je Spasitelj ljudskog roda sada s tobom u slavi. Usliši nam molitvu: daj da iskusimo njegovu prisutnost s nama do svršetka svijeta, kako je obećao.

4. LIPNJA – NEDJELJA PEDESETNICE - DUHOVI

- ☞ 09.00 – župna sveta misa
- ☞ 11.00 – sveta misa sa sudjelovanjem roditelja i djece
- ☞ 19.00 – večernja sveta misa sa sudjelovanjem mladih

• TJEDNE OBAVIJESTI

- Radnim su danima svete mise u 18.30
- Klanjanje Presvetom sakramentu je četvrtkom nakon mise
- Subotom je misa u 7.30

• SRIJEDA 31.05 - BLAGDAN POHOĐENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE

- Svibanj, Marijin mjesec, završavamo još jednim omiljenim marijanskim blagdanom. Dana 31. svibnja slavimo spomen pohoda Blažene Djevice Marije njezinoj rođakinji Elizabeti. O tim događajima lijepo i zanimljivo izvještava evanđelist Luka (1, 39-57), a spominjemo ga se i u drugom radosnom otajstvu Svete krunice. Dva mjeseca nakon bezgrešnog začeca Marija je pohodila trudnu Elizabetu, koju je Svevišnji u dubokoj starosti blagoslovio potomkom. Marija je krenula u posjet iz svoga grada Nazareta u Elizabetino selo Ein Karem, nedaleko Jeruzalema. Put je bio dug oko 149 kilometara, za što je trebalo pet dana pješaćenja. Čim je Elizabeta vidjela i čula Mariju, zaigralo joj je dijete u utrobi. Bio je to i prvi susret Isusa i svetog Ivana Krstitelja. Elizabeta se napunila Duha Svetoga i radosno kliknula: „Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje!“ (Lk 1, 42). Taj Elizabetin zaziv postao je sastavni dio omiljene molitve "Zdravo Marijo". Marija je od sreće izrekla hvalospjev Bogu, što je njoj, neznatnoj službenici povjerio tako odgovornu zadaću, da bude Majka Božja. Taj hvalospjev počinje riječima: "Veliča duša moja Gospodina i klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom" (Lk 1, 46-48). Marija je ostala s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vratila kući (Lk 1, 56). Vratila se prije nego što je Elizabeta rodila Ivana Krstitelja.



NEDJELJNA PORUKA

ISUS SE MOLI ZA NAS

Kad ti je netko prijatelj, onda ti je stalo do njega. Želiš mu dobro i pomažeš mu. Isus je nas nazvao svojim prijateljima. Pomaže nam da nam bude bolje u životu. Ali voli nas i na još jedan način. Moli se Bogu Ocu za nas. Moli se za našu sreću na zemlji, ali i za vječnu sreću u Božjem Kraljevstvu.

Isusova pomoć je uvijek prisutna. Čak i onda kada nam tako ne izgleda. Isus je uz nas i pomaže nam. Isusova pomoć je prisutna u našem životu čak i onda kad nam izgleda teško i kada ne razumijemo zašto se nešto događa.

Kako ti pomažeš svojim prijateljima?

Na koji način prepoznaješ Isusovu pomoć u svom životu?



ULOMAK IZ NEDJELJNOG EVANĐELJA

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori:

»Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mi dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mi dao.

A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao

od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovali da si me ti poslao.

Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«